

# NÓGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE

2. sz.

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének **2017. február 23-án Salgótarjában**, a Megyeháza Hadady-Hargitay termében megtartott soron következő ülésén.

Jelen vannak: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke, Bognár Ferenc, Boldvai László, Borenszki Ervin, Czagáné Tamás Tünde Éva, Cseresznyés István, Dudás Vilmos, Dr. Egyed Ferdinánd, Gácsi Péter, Meló Ferenc, Varga Béla a közgyűlés tagjai, Dr. Bablona Ferenc társadalmi megbízatású alelnök, Dr. Szabó József megyei jegyző, Dr. Langár Ágnes aljegyző.

Dr. Mógor Judit tű. ezredes asszony, a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság hatósági főigazgató-helyettese, Antal István, tű. ezredes úr, a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettese, Szeles Péter tű. alezredes úr, a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hivatalvezetője, Juhász László tű. alezredes úr, a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság polgári védelmi főfelügyelője, Angyal Tibor tű. alezredes úr, salgótarjáni kirendeltség-vezető, Vass Miklós a Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségének elnöke, Kulhaviné Vitkóczi Márta a Nógrád Megyei Kormányhivatal Bátonyterenyi Járási Hivatalának hivatalvezető helyettes asszonya.

**(A jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva).**

### Skuczi Nándor:

Köszönti a közgyűlés ülésén megjelenteket. A testület ülését megnyitja.

Kéri a testületet, hogy a határozatkéesség megállapítása érdekében jelezzék ittlétüket.

Megállapítja, hogy a 15 megválasztott közgyűlési tagból **11 fő** van jelen, így az ülés **határozatképes**.

Jelzi, hogy Barna János alelnök úr, Laczkó Roland, Percsina Norbert képviselő urak betegségük miatt nem tudnak részt venni az ülésen, valamint Dr. Szabó József, megyei jegyző úr jelezte, hogy Havasiné Molnár Erzsébet képviselőasszony szintén betegsége miatt nem tud jelen lenni a mai testületi ülésen.

Kéri a testületet, hogy a meghívóban jelzett napirendet tárgyalja meg.

Megkérdezi, van-e valakinek a napirend tárgyalásával kapcsolatosan más javaslata, kiegészítése. (Javaslat, kiegészítés nem volt.)

Kéri, aki a napirendi pontok tárgyalásával egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a közgyűlés a napirendet 11 igen szavazattal elfogadta**.

A napirendi pontok megtárgyalása előtt kéri, hogy egyperces néma felállással tisztelegjenek a 2017. január 26-án elhunyt ifjabb Szabó István kétszeres Munkácsy-díjas szobrászművész, Nógrád megye díszpolgára emlékének.

- . -

- 1. Jelentés a két ülés között történt főbb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a közgyűlés ülésére készült előterjesztésekhez kapcsolódó bizottsági véleményekről, javaslatokról**

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

### Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kéri, aki a két ülés között történt főbb eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a közgyűlés ülésére készült előterjesztésekhez kapcsolódó bizottsági véleményekről, javaslatokról szóló határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a határozati javaslatot 11 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

**18/2017. (II. 23.) Kgy.**

**határozat:**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése jóváhagyja Nógrád Megye Önkormányzata tulajdonát képező, a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságán 01-10-049061 cégjegyzékszám alatt nyilvántartott KRF Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Zártkörűen Működő Részvénytársaság által kibocsátott, 7.974 db, egyenként 1 Ft névértékű, összesen 7.974 Ft névértékű névre szóló dematerializált törzsrészvényekből álló részvénycsomag névértéken történő értékesítését a Regionális Fejlesztési Holding Zrt. (1027 Budapest, Kapás u. 6-12. l.em.) számára.

A közgyűlés felhatalmazza elnökét az adásvételi szerződés aláírására és a hozzá kapcsolódó jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
a Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző

.. .

## **2. Tájékoztató a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2016. évi tevékenységéről**

Előterjesztő: Antal István t. ezredes, igazgatóhelyettes

### **Skuczi Nándor:**

Tisztelettel köszönti dr. Mógor Judit t. ezredes asszonyt, a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság hatósági főigazgató-helyettesét, Antal István t. ezredes urat, a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatóhelyettesét, Szeles Péter t. alezredes urat, a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hivatalvezetőjét, Juhász László t. alezredes urat, a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság polgári védelmi főfelügyelőjét, Angyal Tibor t. alezredes urat, a Salgótarjáni Kirendeltség vezetőjét.

Megkérdezi kívánnak-e a tájékoztatóhoz szóbeli kiegészítést tenni.

### **Antal István:**

Megtartja szóbeli kiegészítését.

### **Skuczi Nándor:**

Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi van-e valakinek a napirendhez kapcsolódóan kérdése, észrevétele?

### **Cseresznyés István:**

Megkérdezi, hogy melyek azon területek, ahol forrás-, fejlesztéshiány merül fel?

### **Antal István:**

Jelzi, hogy a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság forrásigényei, fejlesztései megoldottak. A közelmúltban fejeződött be az Őrsprogram. Az önkéntes mentőszervezetek, egyesületek tevékenysége támogatott. Az elmúlt időszakban két szervezet kezdte meg munkáját önállóan beavatkozó egye-

sületként. A korábban bemutatott térképen látható volt, hogy egyes területeken kiemelten szükség van a segítségükre. A két önkéntes tűzoltó egyesület tevékenységi területe Mihálygerge és Héhalom. A fejlesztések tekintetében 2017-ben újabb kettő RABA típusú gépjármű-fecskendőt kap az igazgatóság. Elmondja, hogy a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság mind humán, mind gazdasági területen teljesítette a kitűzött céljait. A szükséges támogatások biztosítottak.

**Borenszki Ervin:**

Balassagyarmat Város Önkormányzata csatlakozott a Zöld híd programhoz – hulladékszállítás, ártalmatlanítás. Ennek kapcsán létrejött egy nagyobb beruházás; a hulladéklerakó Balassagyarmat környékén található. Az elmúlt évek során Balassagyarmat Város Önkormányzata kilépett ezen társaságból és önállóan végzi a hulladékkezelést. A hulladék ártalmatlanítása olyan telephelyen történik, amely ellen számos alkalommal lakossági bejelentés következményeként hatósági vizsgálatot folytattak. A vizsgálat lefolytatásának eredményeként részben súlyos hiányosságokat állapítottak meg. A probléma megoldásáról a bejelentők tájékoztatást nem kaptak. Az önkormányzat többször döntött arról, hogy uniós forrásokból a hulladékkezelés telephelye áthelyezésre kerül. Az említett telephellyel rendelkező hulladékkezelő már nem csak Balassagyarmat, hanem más környező és a Szécsény térség településeinek hulladékkezelését is végzi. Véleménye szerint a hulladékkezelés nem felel meg az Európai Unió előírásoknak, hatósági oldalról jelentős kivizsgálásra, a probléma megoldására lenne szükség.

**dr. Mógor Judit:**

Elmondja, hogy a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság jelentős, országosan kiemelkedő tevékenységet végez. Az elmúlt néhány évben olyan jelentős fejlesztések voltak a hivatásos katasztrófavédelmi szerveknél, az elhelyezési objektumaiknál, illetve a felszereléseiket illetően, amelynek egy magasabb védelmi szint lett az eredménye. Rendkívül kiemelt hangsúlyt fektetnek a védelmi szintre, a közbiztonságra. A hivatásos katasztrófavédelmi szervek hatósági hatáskörei az elmúlt években nagy mértékben megnöttek és ezek között van egy olyan hatáskör, amely a nem rendszeres közszolgáltatásokkal kapcsolatos. Alapesetben nem a katasztrófavédelmi szervek feladata, hatásköre a hulladékszállítással kapcsolatos közszolgáltatás biztosítása. Törvény és kormányrendelet szabályozza, hogy amennyiben a rendszeres közszolgáltatásnál olyan esemény történik, amely akadályozza a lakosság számára a hulladékszállítás mindennapi ellátását, akkor hatósági határozattal jelölik ki az arra alkalmas gazdálkodó szervezetet, aki ideiglenesen ellátja ezen feladatot. Erre a hivatásos katasztrófavédelmi szervek különböző tervezési módszertanokkal készültek fel. A Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kollégái is felmérték azon lehetőségeket, amelyeket szükség esetén aktivizálni lehet. Hangsúlyozza, hogy a hulladékszállításban szűk hatásköre van a katasztrófavédelmi szerveknek. A beszámolóban látható, hogy kilenc esetben történt hatásköri eljárás, melynek során megkeresésre kerültek azon szervezetek, akik megfelelő eszköz és erőállománnyal rendelkeznek, akik költséghatékonyan képesek az átmeneti közszolgáltatást biztosítani. Az ideiglenes szolgáltatók kijelölésre kerültek, jelenleg is folytatják tevékenységüket.

Tájékoztatja a testületet, hogy az „Év Önkéntes Mentőszervezete” címet a Karancs Mentőcsoport nyerte el. Ez kiemelkedően fontos mind a megye, mind az ország életében. Országos mentőcsoport a Hunor, illetve a Huszár Mentőcsoport. Ez a két szervezet – részben önkéntes, részben hivatásos állománnyal rendelkezik – 5 évvel ezelőtt kapta meg azt a nemzetközi ENSZ minősítést, amellyel azt támasztotta alá az arra felhatalmazott szakértői csoport, hogy nemzetközi szinten is, és hazai szinten is úgynevezett közepes és nehéz kutató-, mentő feladatokat tud ellátni ezen két szervezet. A Hunor Mentőszervezet fontos tagja a Nógrád megyei két mentőcsoport is. 2017. nyarán újraminősítési eljárásra fog sor kerülni.

**Skuczai Nándor:**

Megköszöni a tájékoztatást. Átadja a szót Borenszki Ervin képviselő úrnak.

**Borenszki Ervin:**

Megköszöni a tájékoztatást. Véleménye szerint lehetne hatékonyabban felhasználni a hulladékkezelésre, ártalmatlanításra fordított pénzüsségeket. Célszerű lenne a hatósági határozatok meghozatala után a problémák orvoslásának felülvizsgálata.

**Skuczai Nándor:**

Átadja a szót Varga Béla képviselő úrnak.

**Varga Béla:**

Megköszöni Antal István ezredes úr részletes szóbeli tájékoztatását. Rövid kiegészítést tesz a napi-rendhez kapcsolódóan. Kiemeli a polgárőrök és a katasztrófavédelmi szerv szoros együttműködését. Hangsúlyozza, hogy probléma esetén rendkívül rövid idő alatt képesek helyszínre érni a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kollégái.

Tájékoztatást kér a megtévesztett riasztásokról.

**Antal István:**

A téves riasztások többsége – 50-60%-a – automata tűzjelző technikai meghibásodás vagy valamilyen más probléma által történt riasztás, melyre a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak minden esetben reagálnia kell. Ezek tehát nem valós tűzjelzések.

A szándékosan megtévesztő jelzések száma csökkenő tendenciát mutat, melynek oka az, hogy a Tevékenység Irányító Központ munkatársai kiszűrrik ezen bejelentéseket, illetve az állampolgári hozzáállás is változott. A szándékosan megtévesztő jelzések minden esetben kivizsgálásra kerülnek, és rendőrségi feljelentéssel járnak.

**Skuczi Nándor:**

Megköszöni a tájékoztatást.

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele a tájékoztatóhoz kapcsolódóan? (További kérdés, hozzászólás nem volt.)

A Nógrád megyei lakosok nevében tisztelettel megköszöni a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság példaértékű munkáját. Korábban a balassagyarmati kirendeltség mellett Pásztón volt önkéntes tűzoltóság, a mai napon mind a hat járás székhelyen működik kirendeltség vagy őr, illetve Bercelen szintén működik egy katasztrófavédelmi őr. Az őrprogramban Nógrád megye országos szintén élen jár, hiszen nincs még egy olyan magyarországi megye, ahol valamennyi járás székhelyen lenne katasztrófavédelmi őr.

Üdvözlí Vass Miklós elnök urat, a Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségének elnökét. Példaértékűnek tartja azt az együttműködést, melyet a Katasztrófavédelmi Igazgatóság a polgárőr szervezetekkel, a rendőrség egységeivel, az önkéntes tűzoltó szervezetekkel kialakított. Ezen együttműködés rendkívüli jelentőséggel bír, elősegíti a tüzesetek, a bűncselekmények csökkenését. Az együttműködés példaként említi a tavalyi balassagyarmati megyenapot, ahol a megyei katasztrófavédelmi egység kitelepült, tevékenységüket bemutatták.

A Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság további munkájához sok sikert kíván.

Megkérdezi van-e valakinek a napirendhez kapcsolódóan további kérdése, észrevétele? (További kérdés, hozzászólás nem volt.)

Ismerteti a napirendhez kapcsolódó határozati javaslatot. Kéri, aki a **Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására vonatkozó határozati javaslattal** egyet ért igen szavazatával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy a **testület a határozati javaslatot 11 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

**19/2017. (II. 23.) Kgy.**

**határozat:**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2016. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót. Egyben megköszöni a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság áldozatos munkáját.

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
a Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző

**3. Tájékoztató a Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége tevékenységéről**  
Előterjesztő: Vass Miklós, megyei elnök

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi Vass Miklós elnök urat kíván-e a tájékoztatóhoz szóbeli kiegészítést tenni?

**Vass Miklós:**

Megtartja szóbeli tájékoztatóját.

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e valakinek a napirendhez kapcsolódóan kérdése, észrevétele?

**Cseresznyés István:**

Megkérdezi, milyen célkitűzései vannak a Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségének a jövőt illetően?

**Vass Miklós:**

Elmondja, hogy a Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségének tevékenysége előrehaladt, kapcsolatrendszere, együttműködése más szervezetekkel kiemelkedő. A Nógrád megyei települések polgármestereinek 60%-a polgárőrként is tevékenykedik, emellett a legtöbb város, község támogatja a szövetség munkáját. A tájékoztatóból egyértelműen kiderül, hogy Nógrád megye bűnügyi helyzete javuló tendenciát mutat.

**Skuczi Nándor:**

Megköszöni Vass Miklós elnök úr beszámolóját.

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele a tájékoztatóhoz kapcsolódóan? (További kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kiemeli, hogy Nógrád megye a polgárőrség szempontjából élen jár. A Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségének 2700 tagja van, mely Nógrád megye 1,5 %-a. Jelzi, hogy más megyékben ez az arány alacsonyabb. Meglátása szerint a Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségének önkéntes tevékenysége a Nógrád megyei lakosság életszínvonalát, közbiztonságát, vagyonbiztonságát jelentős mértékben emeli. Kiemeli a szövetség más szervezetekkel történő együttműködését. Gratulál a szövetség tevékenységéhez, további sikerekben gazdag munkát kíván.

Ismerteti a napirendhez kapcsolódó határozati javaslatot. Kéri, aki a **Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására vonatkozó határozati javaslattal** egyet ért igen szavazatával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 11 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

**20/2017. (II. 23.) Kgy.**

**határozat:**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége tevékenységéről szóló tájékoztatót. Egyben megköszöni a Nógrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége áldozatos munkáját.

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
 a Nógrád Megyei Önkormányzat  
 Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
 Nógrád megyei jegyző

**4. Tájékoztató a Nógrád Megyei Kormányhivatal Bátonyterenyei Járási Hivatala tevékenységéről**

Előterjesztő: dr. Lengyelné Imreh Erika, a hivatal vezetője

**Skuczi Nándor:**

Tisztelettel köszönti Kulhaviné Vitkóczi Márta hivatalvezető helyettes asszonyt. Megkérdezi kíván-e a tájékoztatóhoz szóbeli kiegészítést tenni?

**Kulhaviné Vitkóczi Márta**

Megtartja szóbeli tájékoztatóját.

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele a tájékoztatóhoz kapcsolódóan? (További kérdés, hozzászólás nem volt.)

Tapasztalatai alapján a Nógrád Megyei Kormányhivatal Bátonyterenyei Járási Hivatala munkatársai rendkívül ügyfélközpontúan végzik munkájukat, mely rendkívül fontos.

Gratulál a Nógrád Megyei Kormányhivatal Bátonyterenyei Járási Hivatalának tevékenységéhez, további sikerekben gazdag munkát kíván.

Ismerteti a napirendhez kapcsolódó határozati javaslatot. Kéri, aki a **Nógrád Megyei Kormányhivatal Bátonyterenyei Járási Hivatala tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadására vonatkozó határozati javaslattal** egyet ért igen szavazatával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 11 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

**21/2017. (II. 23.) Kgy.**

**határozat:**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a Nógrád Megyei Kormányhivatal Bátonyterenyei Járási Hivatala tevékenységéről szóló tájékoztatót. Egyben megköszöni a Bátonyterenyei Járási Hivatal tevékenységét.

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
a Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

**5. Javaslat Nógrád Megye Önkormányzata 2016. évi költségvetésének IV. számú módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Az előterjesztés egy rendelet-tervezetet, valamint egy határozati javaslatot tartalmaz, melyeket külön-külön bocsát szavazásra.

Kéri, aki a **Nógrád Megye Önkormányzata 2016. évi költségvetésének IV. számú módosításáról szóló rendelet-tervezettel** egyetért, igen szavazatával jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a rendelet-tervezetet 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta, és rendeletét megalkotta:**

**Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
3/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelete**

**Nógrád Megyei Önkormányzata 2016. évi költségvetésének IV. számú módosításáról**

*(A rendelet mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolásra kerültek.)*

**Skuczi Nándor:**

Kéri, aki a **Nógrád Megyei Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 9/2015. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosításával összefüggő intézkedésekre vonatkozó határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.**

A szavazást követően megállapítja, hogy a **testület a határozati javaslatot 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

**22/2017. (II. 23.) Kgy.**

**határozat:**

A közgyűlés felkéri a Nógrád megyei jegyzőt, hogy Nógrád Megye Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 9/2015. (XII. 17.) önkormányzati rendelet hatályos szövegét a testület 2017. február 23-án elfogadott módosításával foglalja egységes szerkezetbe, majd a megyei önkormányzat honlapján és a Nemzeti Jogszabálytárban a 2017. február 23-án elfogadott módosítás mellett tegye közzé.

Határidő: a rendelet kihirdetését követő 5. munkanap

Felelős: dr. Szabó József, Nógrád megyei jegyző

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

**6. Javaslat a NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. szétválásával kapcsolatos döntések meghozatalára**

Előterjesztő: Meló Ferenc, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke

**Skuczi Nándor:**

A közgyűlés ülését megelőzően mindkét bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Felkéri Meló Ferenc és Varga Béla elnök urakat tájékoztatni a testületet a bizottsági üléseken elhangzottakról.

**Meló Ferenc:**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot 7 igen szavazattal támogatta.

**Varga Béla:**

A Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 4 igen szavazattal támogatta.

**Skuczi Nándor:**

Megköszöni a tájékoztatásokat.

Megkérdezi van-e valakinek az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdése, észrevétele? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kéri, aki a **NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. szétválásával kapcsolatos döntések meghozatalára vonatkozó határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.** A szavazást követően megállapítja, hogy a **testület a határozati javaslatot 11 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

23/2017. (II. 23.) Kgy.

határozat:

1. A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. beolvadásos különválásával kapcsolatban tett intézkedésekről szóló tájékoztatót, és elfogadja
  - a. a 2016. november 30. napjával a cégjegyzékből átalakulás folytán törölt NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. volt tagjaként a szétváló társaság 2016. november 30. fordulónapra elkészített, jelen határozat 1. és 2. számú mellékleteként a végleges vagyonszármazéki mérlegét és a végleges vagyonszármazéki leltárát,
  - b. a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. alapítójaként a befogadó társaság 2016. november 30-i fordulónappal elkészített, jelen határozat 3. és 4. számú mellékleteként a végleges vagyonszármazéki mérlegét és a végleges vagyonszármazéki leltárát.
2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy e döntéséről a megszűnt NORDA Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. volt tulajdonosainak képviselőit, a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, valamint szükség szerint az átalakulásban közreműködő további személyeket írásban tájékoztassa, jelen döntés végrehajtása kapcsán teljeskörűen eljárjon, az ahhoz kapcsolódó dokumentumokat aláírja, jognyilatkozatokat tegyen. A Közgyűlés utasítja a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy e döntés végrehajtásához kapcsolódó intézkedéseket teljeskörűen tegyen.

Határidő: értelemszerűFelelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke  
Sándor Ildikó, ügyvezető

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnökedr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző*(A határozat mellékletei a jegyzőkönyvhöz csatolásra kerültek.)*

- . -

7. **Javaslat a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2014. május 1-jétől 2016. december 31-ig hozott határozatainak felülvizsgálatára**  
Előterjesztő: dr. Szabó József, megyei jegyző

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kéri, aki a **Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2014. május 1-jétől 2016. december 31-ig hozott határozatainak felülvizsgálatára vonatkozó határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.**A szavazást követően megállapítja, hogy a **testület a határozati javaslatot 11 igen elfogadta és a következő határozatot hozta:**

24/2017. (II. 23.) Kgy.

határozat:

1. A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2014. május. 1. – 2016. december 31. között hozott közgyűlési határozatok felülvizsgálatáról szóló előterjesztést elfogadja, és megállapítja, hogy a következő határozatok további feladatokat tartalmaznak:



Szám	Tárgy
- 129/2014. (XII. 18.)	az „I. Nemzeti Megyetalálkozó – Fedezzük fel a megyék rejtett értékeit” elnevezésű rendezvény megszervezésének kezdeményezése
- 100/2015. (XII. 17.)	a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. DUNA Transznacionális Együttműködési Programban való részvétele
- 2/2016. (I. 28.)	a KEHOP-1.2.0 Klímastratégiák kidolgozásához kapcsolódó módszertan és kapacitásfejlesztés, valamint szemléletformálás című felhívás szerinti projektben való részvétel
- 21/2016. (IV. 28.)	a határmetszési pontok felülvizsgálatával kapcsolatos feladatok vállalása
- 57/2016. (V. 26.)	a Nógrádi Szabad Vállalkozási Zóna Helyi Foglalkoztatási Paktum támogatása
- 58/2016. (V. 26.)	az „M2 Vonzásteréség” Helyi Foglalkoztatási Paktum támogatása
- 75/2016. (VIII. 25.)	a Nógrád Megyei Foglalkoztatási Paktummal kapcsolatos aktuális döntések meghozataláról szóló tájékoztató elfogadása
- 89/2016. (X. 27.)	a Magyarország-Szlovákia – Órhalom és Vrbovka (Ipolyvarbó) – közötti újabb határmetszési pont fejlesztése, az erre irányuló pályázat benyújtása
- 95/2016. (XII. 15.)	Hargita Megye Tanácsa és Nógrád Megye Önkormányzata között testvérmegyei kapcsolatok kialakítására vonatkozó együttműködési szándéknyilatkozat, valamint megállapodás elfogadása
- 99/2016. (XII. 15.)	a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2017. évi ülés-terve
- 100/2016. (XII. 15.)	a Mária Út Közhasznú Egyesületbe történő belépés
- 102/2016. (XII. 15.)	a Nógrád Megyei Értéktár Bizottság 2017. évi munka-és pénzügyi terve
- 110/2016. (XII. 15.)	a Salgótarján, Rákóczi út 36. szám alatti ingatlanon tervezett emlékmű állítása

2. A közgyűlés utasítja az 1. pontban feltüntetett határozatokban megjelölt felelősöket, hogy a végrehajtásról gondoskodjanak és szükség esetén a teljesítésről tegyenek jelentést a közgyűlésnek.

Határidő: eredeti határozatok szerint, illetve értelemszerűen

Felelős: eredeti határozatok szerint

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

## 8. **Javaslat a NORRIA Észak-Magyarországi Regionális Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos további tulajdonosi döntések meghozatalára**

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

### Skuczi Nándor:

A közgyűlés ülését megelőzően mindkét bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Felkéri Meló Ferenc és Varga Béla elnök urakat tájékoztassák a testületet a bizottsági üléseken elhangzottakról.

### Meló Ferenc:

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett támogatta.

**Varga Béla:**

A Területfejlesztési Bizottság a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta.

**Skuczi Nándor:**

Megköszöni a tájékoztatásokat.

Megkérdezi van-e valakinek az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdése, észrevétele? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kéri, aki a **NORRIA Észak-Magyarországi Regionális Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos további tulajdonosi döntések meghozatalára vonatkozó határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a határozati javaslatot 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadta, és a következő határozatot hozta:**

**25/2017. (II. 23.) Kgy.**

**határozat:**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul veszi a NORRIA Észak-Magyarországi Regionális Innovációs Ügynökség Nonprofit Kft. pénzügyi, gazdasági helyzetét részletező tájékoztatót, a taggyűlésnek a felszámolási eljárás megindítására vonatkozó döntését.

A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a felszámolási eljárásról szükség szerint tájékoztassa a testületet.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

**9. Beszámoló a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2017. január hónapban végzett tevékenységéről**

Előterjesztő: Sándor Ildikó, ügyvezető igazgató

**Skuczi Nándor:**

Tisztelettel köszönti Sándor Ildikó ügyvezető igazgató asszonyt. Megkérdezi kíván-e a beszámolóhoz szóbeli kiegészítést tenni?

**Sándor Ildikó:**

Nem kíván kiegészítést tenni.

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e valakinek, kérdése észrevétele a napirendhez kapcsolódóan? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Kéri, aki a **Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2017. január hónapban végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására vonatkozó határozati javaslattal egyetért, igen szavazatával jelezze.**

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a határozati javaslatot 11 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

**26/2017. (II. 23.) Kgy.**

**határozat:**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és jóváhagyja a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2017. január hónapban végzett tevékenységéről szóló beszámolót.

A közgyűlés utasítja az ügyvezető igazgatót a 88/2015. (XII. 17.) Kgy. határozatban előírtak fokozott figyelemmel kísérésére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Sándor Ildikó, ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző

## 10. Javaslat

**I. a Szurdokpüspöki Közoktatásáért Alapítvány**

**II. a Palóc Mentőalapítvány**

**támogatására**

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

### Skuczi Nándor:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele?

### Gácsi Péter:

Évek óta ismeri a Palóc Mentőalapítvány tevékenységét, mely szervezet rendkívüli módon segíti az Országos Mentőszolgálat munkáját. Az alapítvány részére szükséges eszközök magas árszínvonala miatt módosító indítványt terjeszt elő. Javasolja, hogy amennyiben lehetőség van rá, az alapítvány részére nyújtandó támogatás összege kerüljön megemelésre, 30.000 Ft helyett 50.000 Ft támogatást nyújtsanak a civil szervezet részére.

### Skuczi Nándor:

Megköszöni a kiegészítést. Egyetért a módosító indítvánnyal.

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele. (További hozzászólás, kérdés nem volt.)

Az előterjesztés kettő határozati javaslatot tartalmaz, melyeket külön-külön bocsát szavazásra.

Kéri, aki **az I. sz., a Szurdokpüspöki Közoktatásáért Alapítvány támogatására vonatkozó határozati javaslattal** egyetért, igen szavazatával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy **a testület a határozati javaslatot 11 igen szavazattal elfogadta**, és a következő határozatot hozta:

**27/2017. (II. 23.) Kgy.**

**határozat:**

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése, Nógrád Megye Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (I. 26.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklete III.3.1.4. sorában lévő elkülönített keret terhére a Szurdokpüspöki Közoktatásáért Alapítvány 20.000 Ft-os támogatásáról dönt, melyet jótékonyági bál megrendezésére fordíthat.

A testület utasítja elnökét a vonatkozó támogatási szerződés előkészítésére és aláírására.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző

**Skuczi Nándor:**

Kéri, aki az II. sz., a Palóc Mentőalapítvány támogatására vonatkozó módosított határozati javaslatlal egyetért, igen szavazatával jelezze. A szavazást követően megállapítja, hogy a testület a módosított határozati javaslatot 11 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

28/2017. (II. 23.) Kgy.

határozat:

A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése, Nógrád Megye Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (I. 26.) önkormányzati rendelet 2. sz. melléklete III.3.1.4. sorában lévő elkülönített keret terhére a Palóc Mentőalapítvány 50.000 Ft-os támogatásáról dönt, melyet feladatai ellátására, működésének elősegítésére fordíthat.

A testület utasítja elnökét a vonatkozó támogatási szerződés előkészítésére és aláírására.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2017. február 23.

Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző

- . -

**11. Egyebek****Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e valakinek az Egyebek napirenden belül kérdése, észrevétele? Átadja a szót Cseresznyés István képviselő úrnak.

**Cseresznyés István:**

Ifj. Szabó István szobrászművész hagyaték elhelyezésével kapcsolatban rövid kiegészítést tesz. Bányaterenyé Város Önkormányzata a Zöld Város projekt keretén belül pályázatot adott be, melynek témája a kisterenyei Ruzsinszki-kiskatély. Jelzi, hogy az uniós projektbe a szobrászművész hagyatékának elhelyezése is betervezésre került. A pályázat folyamatáról bővebb felvilágosítást kér. Kéri a Tisztelt Közgyűlés segítségét a hagyaték méltó módon történő elhelyezésére.

**Skuczi Nándor:**

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele? (Kérdés, észrevétel nem volt.)

Cseresznyés István képviselő úrtól érdeklődik, hogy az említett hagyaték gondozása kifejezetten szerepelt-e a Zöld Város projektben.

**Cseresznyés István:**

Tudomása szerint igen.

**Skuczi Nándor:**


A pályázattal kapcsolatos döntéshozatal folyamatban van. A hagyaték örökösével történő kapcsolatfelvétel elengedhetetlen. A hagyaték jelentős része Benczúrfalván található. Ifj. Szabó István hagyatékának megőrzése Nógrád megye fontos feladata. Támogatja a Cseresznyés István képviselő úr által felvetetteket. Jelzi, hogy Id. Szabó István Bányaterenyén élt, így ezen város alkalmas a hagyaték megőrzésére. Véleménye szerint Benczúrfalva, illetve Szécsény is otthont adhatna a hagyaték megőrzéséhez, hiszen Ifj. Szabó István Benczúrfalván is élt. Mindenféleképpen célszerű felvenni a kapcsolatot az illetékes önkormányzatokkal, valamint az örökössel.

Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, hozzászólása az Egyebek napirenden belül? (További kérdés, hozzászólás nem volt.)


A 2017. március 15-ei közgyűlésre, mely Bárnában kerül megrendezésre tisztelettel meghívja a közgyűlés tagjait. A meghívók elkészítése folyamatban van, a pontos program 14<sup>00</sup> órától kezdődik.

Jelzi, hogy az áprilisi közgyűlés korábbi időpontban, április 20-án kerül megtartásra. Megköszöni a testület munkáját, az ülést bezárja.

K. m. f.

  
Skuczi Nándor  
Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke



  
dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző